



民生人

MIN SHENG REN

民生实业(集团)有限公司主管 民生公司党委宣传部主办

2023年第13期 总第741期 2023年7月15日 渝内字第4号 内部资料 免费交流

民生宗旨:服务社会 富民强国 振兴中华
民生精神:爱国主义 集体主义 艰苦创业 拼搏献身
民生价值观:民生公司最后的意义绝不是帮助本身,而是帮助社会。
民生理念:以最优质的工作服务社会,以最优良的作风影响社会,以最优异的成绩奉献社会。

民生集团举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导班子调研成果集中交流会

6月29日,民生集团举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导班子调研成果集中交流会。集团党委副书记黄霞主持会议并作交流发言。主题教育市委委托管理企业巡回指导二组成员列席指导。

交流会上,公司领导班子成员围绕民生货代公司“党建引领聚力攻坚 深化融合疏堵解困”典型案例进行研讨。同时,结合各自牵头的调研课题,交流调研

查找问题的情况以及提出的解决堵点难点的思路和方案。大家相互交流、相互借鉴,进一步凝聚思想共识,拓宽工作思路,增强了干事创业的担当精神。

黄霞围绕强化党组织建设,深化党建与生产经营融合结合发言。她指出,主题教育开展以来,领导班子成员围绕贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示批示精神,运用习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法,

深入基层开展调研,形成了一系列指导实践、推动工作的思路办法和举措。通过此次主题教育调研了解到集团各党支部在标准化规范化加强党的建设、凝聚人心攻坚克难、践行全心全意为人民服务宗旨意识等方面有所提升。同时在理论学习、“四个同步”、党建工作服务生产等方面存在不足,要持续抓好整改治。

黄霞强调,集团各党支部、党员干部要深入学习贯彻习近平

总书记在国有企业党的建设工作会议上的重要讲话精神,强化理论武装,提升政治站位和思想认识;要强化责任落实,坚持党建工作与业务工作同步谋划、同步考核、同步部署,不断提升党建工作质量;要牢牢把握两个“一以贯之”,提升基层治理效能,建立健全相应的制度;要围绕生产经营发挥党建引领作用,以主题教育为契机,努力打造新时代“红岩先锋”变革型党组织,提升

创造力创新力,提升发展质量;要围绕生产经营提供服务支撑,以主题教育为契机,大兴调查研究,推进职能部门下基层,为基层业务单位提供更好、更及时的帮助和保障;要狠抓思想教育,凝聚发展力量,要特别结合弘扬企业家精神开展职工思想教育,从形式、内容等方面不断改进提升,提高思想教育成效。

黄霞强调,主题教育最重要的就是成果的转化。接下来,领导干部要在推进成果转化上下功夫,在此次调研成果交流会的基础上,进一步完善谋划工作的思路和改进的方法,将调研成果转化成推动公司发展的实招,促进公司管理提升和业务发展,确保主题教育取得实实在在的成效。

(申玲 讯)

法国CEVA集团整车事业部总裁一行来访民生集团

6月28日,民生集团总裁卢晓钟与来访集团的法国CEVA集团整车事业部总裁、深圳民生捷富凯物流有限公司(以下简称SMGL)董事长Emmanuel Cheremetinski先生,CEVA集团亚太整车事业部总裁Stefano Pollotti先生,SMGL董事&CEVA集团亚太整车事业部总经理Laurent SIK先生一行座谈交流。民生轮船股份有限公司董事长赵羽航、常务副总经理车德西、

副总经理陈文波、杨劲松,SMGL总经理刘乔平共同出席交流座谈会。

交流座谈会上,双方就目前的发展、未来的规划做了深入交流,并对双方优势互补、国际物流更多的合作和规划、长期可持续发展战略、新技术应用等方面提出了更多的合作期待。

会前,在民生轮船股份有限公司董事长赵羽航陪同下,Emmanuel董事长一行参观了北碚卢作孚纪念馆和中

国西部科学院旧址,了解卢作孚先生教育救国、革命救国以及实业救国的一生。Emmanuel董事长深受感动,感叹卢作孚先生的远见和眼光,表示卢作孚先生有关人才、创新等管理经验对现代企业有很多启发和深远影响。

未来,双方将各自发挥在国际业务网络资源、新技术等方面的优势,积极开拓进取,精益管理,推动更多深入合作。

(文欣 讯)

为加强海事部门与企业的协调联动,6月25日下午,重庆海事局局长胡远胜一行走访调研民生集团,集团总裁卢晓钟与来访一行交流座谈。

重庆海事局法规规范处处长刘德学、船舶监督处副处长梁斌、局办公室副主任刁洋陪同调研。民生轮船股份有限公司常务副总经理车德西、副总经理张洪勇、船务部部长胡建国等参加了调研活动。

交流座谈会上,卢晓钟介绍了公司发展历程、生产运营,以及陆海新通道、双城经济圈等深度参与及推进情况。他表示,公司长江船舶板块既是公司的传统业务,也是主营业务之一。公司创建以来,生产有序,安全可控,将持续参与并发挥长江黄金水道主动脉作用,为长江经济带的建设提供强劲有力的航运支撑。同时,张洪勇对重庆海事局在审核管理、证书办理、监督检查、海事法律法规讲解培训等方面为公司提供的指导帮助表示衷心感谢。

胡远胜就公司提出的相关问题分别进行了反馈和解答。他指出,重庆海事局将与各航运公司并肩携手,相互配合,围绕提高重庆局辖区船舶进出港效率、政务信息化建设、放管服改革等方面开展专题研究,努力改善通航环境,有效提高通航效率,及时了解企业需求,主动提供服务,助推民生集团高质量发展。

调研期间,胡远胜一行还参观了公司历史陈列室,就公司的发展历程和对社会的贡献等进行了深入了解,推动走访调研走深走实。

(何琳 讯)

广东省国资委党建工作处处长邓赛一行到民生集团调研交流

6月26日,广东省国资委党建工作处处长邓赛一行到民生集团调研,双方就党建工作的经验做法共同学习交流。重庆市国资委党建工作处副处长王梧力、一级调研员吴文龙陪同调研,民生集团党委副书记黄霞参加座谈交流。

黄霞对邓赛处长一行表示热烈欢迎,简要介绍了公司的发展历程、党建活动开展情况、企业文化宣传和以爱国主义为核心的民生精神职工思想教育活动,并邀请观看了《宜昌大撤

退》纪录剪辑片。

调研交流期间,邓赛处长一行先后参观了公司陈列室,前往重庆民生综合物流有限公司寸滩仓储基地进行座谈,参观重庆民生综合物流有限公司党建活动室、城市配送中转仓,详细了解了业务单位党建与生产经营深度融合结合、仓储配送服务等情况。

邓赛处长表示,民生公司是一家历史悠久,有着爱国血脉传承的企业。创始人卢作孚先生实业救国、敢为人先的桩桩事迹享誉海内外。他的身先

士卒、远见卓识和无私奉献精神,令人敬佩。在著名的宜昌大撤退中,在卢作孚先生的带领下,民生人团结一致、无畏牺牲,救国难于危急,令人动容。充满浓郁教育气息的民生公司让我们接受了一场鲜活的爱国主义教育。丰富的党建活动接地气、有温度、重实效。

集团公司宣传部部长、党委办公室负责人、重庆民生综合物流有限公司党支部书记及相关人员陪同参加座谈。

(辛瑜 讯)

民生轮船代表队荣获第六届中国海员技能大比武内河企业组团体三等奖



张开文/供图

6月26至29日,第六届中国海员技能大比武在浙江舟山举行,来自全国航运企业和航海院校的48支代表队,在为期4天的竞赛中角逐9个赛事项目。民生轮船股份有限公司代表队(以下简称民生轮船代表队)凭借扎实的综合素养和较稳定的发挥,获得内河企业组团体三等奖。

本届大比武首次将内河船舶船员纳入竞赛,民生轮

代表队的6名队员参加了内河船员航行避碰、动力设备维护和操作、综合技能3个比赛项目。自大赛启动以来,公司高度重视,精心组织、提前布局,聘请相关专家和老师进行专业指导。经过参赛队员的刻苦训练、奋力拼搏,最终在大比武中荣获内河企业组团体三等奖的好成绩。

此次成绩的取得充分彰显了公司船员队伍实力和人才培养水平,有效提升了公司在航运企业中的影响力。今后,公司将不断提升船员队伍专业素养及人才培养质量,为长江航运业高质量发展贡献民生力量。

(张开文 讯)

民生持续发力 积极融入国家战略

民生与沃尔沃汽车携手合作 售后备件中央配送中心(CDC)项目顺利启动

6月26日,民生集团与沃尔沃汽车携手合作的售后备件中央配送中心(CDC)项目在沃尔沃汽车上海培训中心举行启动会。会议中,民生与沃尔沃双方团队就项目后续运营规划进行了充分交流,民生团队的专业性得到了沃尔沃的高度认可和充分肯定。

该项目是民生集团首次进入沃尔沃汽车中国区售后备件CDC物流供应核心服务体系,项目包括非保税备件仓6万平方米、危险品

备件仓0.2万平方米,服务辐射国内12个售后备件RDC区域配送中心。CDC是继成都售后备件RDC之后,民生与沃尔沃汽车再次携手合作的售后备件仓储项目。

民生集团作为沃尔沃汽车的战略合作供应商,将继续优化各项服务,珍惜客户的每一次托付和信任,为沃尔沃汽车提供更好的客户体验,助力沃尔沃汽车售后服务打造为高端车企的标杆。

(吕波 讯)